



2. setkání starostů obcí SO Mezihoří

Dne 1. prosince 2016 proběhlo **2. setkání starostů** členských obcí Svazku obcí Mezihoří. Setkání se konalo od 14 hodin ve společenské místnosti Kulturního domu v Malínkách. Zúčastnili se ho starostové z Chvalkovic, Dobročkovic, Kožušic, Malínek, Milonic, Nemochovic, Nemotic, Nevojic, Snovídek a Uhřic. Za městy Hvězdlice se zúčastnil pan Miroslav Jeřábek, za obec Nemotice paní Martina Staňková a za obec Nesovice Miroslav Syříště. Hostem na setkání byl pan Jaroslav Šlechta ze Svazu měst a obcí ČR.

Účastníkům setkání se krátce představila nová manažerka centra paní Kateřina Hálová. Předseda svazku pan Miloslav Masařík vyhodnotil realizaci projektu Ozelenění obcí SO Mezihoří po finanční stránce a informoval účastníky o výši spoluúčasti jednotlivých obcí na financování projektu. Poté specialistka centra pro rozvoj regionu Ing. Burešová seznámila starosty s aktuální činností centra. Informovala je o zapojení centra do realizace projektu Ozelenění obcí SO Mezihoří, o jeho práci na přípravě žádostí o investiční dotace MŠMT pro obec Dobročkovice a TJ Sokol Snovídky a o zpracování Programu rozvoje obce Kožušice na období 2016 – 2022. Centrum také připravuje žádost o dotaci z Programu obnovy a rozvoje venkova MMR, dotační titul 3 - Podpora spolupráce obcí na obnově a rozvoji venkova. Tento projekt bude zaměřen na prezentaci úspěšných projektů jednotlivých obcí i svazku a na odborné vzdělávání zástupců obcí.

V rámci setkání starostů bylo také provedeno dotazníkové hodnocení spokojenosti starostů s rozsahem a kvalitou služeb, které jim centrum společných služeb poskytuje. Hodnotilo se známkováním v rozsahu 1 – 5 jako ve škole. Výsledné známky: 1,09 za rozsah nabízených služeb a 1,18 za kvalitu poskytovaných služeb.

V rámci diskuze manažerka centra Kateřina Hálová krátce informovala starosty o možnostech čerpání dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury a na očekávaném otevření výzvy Ministerstva průmyslu a obchodu na realizaci opatření k energetickým úsporám.

Tým centra také zjišťoval zájem starostů o témata vzdělávacích seminářů, které připravuje v rámci projektu meziobecní spolupráce. Největší zájem byl o semináře zaměřené na veřejné zakázky malého rozsahu, energetický audit, komplexní pozemkové úpravy, komunikační dovednosti, syndrom vyhoření, zákon o obcích, BOZP, hospodaření s odpady, obecně závazné vyhlášky, poplatkové povinnosti a správní řád.



2. setkání starostů, 1. 12. 2016, Malínky